

В БОЙ

ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудника

28
июня
1935 г.
№ 70
(358)
Год изд.
3-й

На партийные темы

Состояние паручебы на руднике

В уставе нашей партии приятом XVII партсъезда говорится, что каждый член партии должен „неустанно работать над повышением своей идеальной вооруженности, над усвоением основ марксизма-ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разъяснять их беспартийным массам“.

Как же на практике в нашей партийной организации реализуется первый пункт устава партии?

В частности по шахтам 1-2 должно посещаться в двух школах по изучению истории партии 47 человек, а фактически посещают 25 человек, по комплексу Афонино должно посещать 38 человек, а фактически посещают 18 человек,

по наклонной шахте № 3 должно посещать 18 человек, а посещают 10 человек. Часть коммунистов заражены „сезонными“ настроениями „зимой кое-как позанимались, а летом можно не учиться“. Эти настроения не только у рядовых коммунистов, но и у пропагандиста Горбатовского, который не посещает семинарии и не проводит занятия в колхозе „Красная пятилетка“.

Богаченко.

Киселевка получила еще 23 переходящих мандата

Всекузбасская комиссия по соревнованию шахт выделила Киселевскому руднику еще 23 переходящих мандата.

Комиссия по соревнованию Киселевского рудника распределила мандаты следующим

образом: шахте № 3—6 мандатов, комплексу Афонино—10, шахтам 1-2—7 мандатов.

Мандаты получили управляющие и главные инженеры шахты № 3 и комплекса шахт Афонино.

В АФОНИНО ПЛОХО РЕМОНТИРУЮТ ШКОЛУ

На комплексе Афонино коммунальный отдел ремонт школы № 3 начал еще 21 июня, но, это зав. ком. отделом т. Васильев начал лишь для того, чтобы начать и только, чтобы замазать глаза что „я молк к ремонту школы приступил“.

За эти четыре дня Васильев проделал затирки и побелку одного класса. В работе нет никакого тех. руководства, качество затирки из рук вон плохое.

Ремонтируют то, что сам Васильев и его „техник“ Быков задумают. Так, например, у школьной квартиры переставили полов в двух комнатах произвели, а в третьей „мы этого делать не хотим“. Подправить плиту техник считает не нужным, поправить цементировку т. Васильев отказываеться.

Директор школы № 3 Прищепа.

ИЗВЕЩЕНИЕ

1 июля в 6 часов вечера в помещении парткома созывается совещание секретарей парткомов, парторгов и редак-

торов стенгазет.

Повестка дня: о работе редакций стенгазет.

Партком.

К итогам июньского пленума ЦК ВКП(б)

ВПЕРЕД К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Ленинская партия, рабочий класс и колхозное крестьянство под руководством Центрального комитета и нашего великого, любимого вождя товарища Сталина одержали новую блестящую победу. Пятью июня успешно выполнен план весеннего сева. Качество полевых работ во много раз лучше, чем во все предыдущие годы.

Есть чему радоваться, есть чем гордиться!

Теперь надо обеспечить тщательный уход за посевами, проявив величайшую заботу о сохранности урожая. Теперь необходимо по боевому подготавливаться к уборке, обраziровав убрать урожай, полностью и своевременно сдать хлеб государству. Закрепить успехи весеннего сева—сейчас важнейшая задача, ибо сам по себе хорошо проведенный сев—это только начало дела.

Недавно закончившийся пленум Центрального комитета партии, в своем решении об уборке и заготовках сельскохозяйственных продуктов на метил боевую программу действий. Решение пленума поднимает всю массу колхозников и рабочих сельхозов на борьбу за отличное проведение уборки урожая, на большевистское выполнение заготовок сельскохозяйственных продуктов. Вместе с тем, пленум ЦК ВКП(б) предостерегает партийные и советские организации от недооценки трудностей предстоящей уборочной и заготовительной кампании и увлечения достигнутыми в весенне-посевной кампании успехами и предупреждает все партийные и советские организации, Наркомзем СССР, Наркомсельхозов и комитет по заготовкам, что их работа будет оцениваться по результатам уборочных работ и выполнению планов заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Никакого зазнайства, никакой самоуспокоенности на достигнутых успехах! Выше бдительность к проискам классового врага и его агентуры! Вот о чем еще и еще раз напоминает пленум ЦК партии. Пленум требует от всех местных партийных и советских организаций неустанного повышения революционной бдительности, решительного устранения благодушия и самотека в работе, беспощадной борьбы с антигосударственными и кулацко-рваческими настроениями, направленными к срыву заготовок.

„Пленум ЦК ВКП(б) напоминает, что планы заготовок будут выполнены полностью и в срок лишь в том случае, если будет обеспечена должная охрана убранного хлеба от разбазаривания и расхищения, если будут мобилизованы колхозные массы и сельхозные рабочие на борьбу с кулацко-рваческими настроениями, направленными к подрыву дела заготовок, если будет изгнан из практики заготовок так называемый самотек, если заготовки будут организованы по настоящему по-большевистски“.

Решения пленума дают на этот вопрос исчерпывающий ответ. Надо организовать защиту посевов от сорняков и сельскохозяйственных вредителей. Надо широким фронтом развернуть борьбу с потерями урожая. Надо правильно организовать уборочные работы, чтобы обеспечить их высокое качество.

Решающее значение для успеха уборки имеет своеенная подготовка и умелое использование уборочных машин. Государство со своей стороны создало для этого все необходимые условия. В

колхозы и совхозы дополнительно завозится большое количество новых сельскохозяйственных орудий. Важнейшая задача теперь состоит в том, чтобы все имеющиеся машины были приведены в полную боевую готовность в сроки, указанные пленумом.

Не менее важным условием победы на уборке является подготовка кадров. Десятки тысяч камбайнов и автомашин, сотни тысяч тракторов надо обеспечить высококвалифицированными водителями, комбайнёрами, трактористами. При этом особенное внимание должно быть обращено на качество подготовки.

Точное и тщательное выполнение всех этих указаний пленума ЦК партии дает нам возможность успешно спрятаться с уборкой урожая.

Но это еще не все. Успешным проведением уборочных работ стоящие перед нами задачи не исчерпываются. Вместе с уборкой должна быть развернута и заготовка сельскохозяйственных продуктов.

Пленум Центрального комитета партии в своем решении установил порядок и твердые сроки заготовок более сжатые, чем в прошлые годы. Пленум особенно подчеркнул, что сдача зерна должна производиться непосредственно из под молотилок и комбайнов. Пленум запретил партийным и советским организациям установливать какие бы то ни было встречные планы по зернопоставкам, помимо врученных хлебосыпчикам обязательств. Пленум требует от всех местных партийных и советских организаций неустанного повышения революционной бдительности, решительного устранения благодушия и самотека в работе, беспощадной борьбы с антигосударственными и кулацко-рваческими настроениями, направленными к срыву заготовок.

Июньский пленум Центрального комитета Ленинской партии наметил боевую программу борьбы за высокий урожай, за успешное проведение уборки и заготовок. Все рабочие и колхозники еще теснее сплотятся вокруг своей большевистской партии и ее ЦК, вокруг своего горячо любимого вождя, учителя и друга товарища Сталина. Еще лучше, тщательнее аккуратнее работать! Еще зорче, бдительнее относиться к проискам разбитого, но не добитого классового врага! Как зеницу ока беречь священную и неприкоснутую социалистическую собственность! Еще могущественнее сделаем нашу великую социалистическую родину, еще светлее, радостнее, зажиточнее сделаем нашу жизнь!

Б. А.-в.

ДОБЫЧА УГЛЯ

По руднику за 26 июня

выдано 4092 тонны, план выполнен на 91,2 процента

Шахты	% к плану	Зольность	
		План	Факт
№ 3 . . .	89,9	9-00	7-70
Афонино . . .	104,0	7-18	7-95
№ 4 . . .	71,4	13-25	9-88
№ 5 . . .	122,5	—	—
№ 1 и № 2	84,6	10-31	8-78

Киселевка будет иметь свои яблоки

День был жаркий. В небе не видно ни одного облака. Кругом стояла тишина, только жаворонки в небе пели свою бесконечную песню. Кругом не было видно ни одного человека. В этот день рабочие совхоза ОРС были заняты на работе на дальних участках.

В такой необычайной для меня тишине мы торопливо шагали с Ольгой Федоровной Перовой (плановик совхоза) в фруктовый сад совхоза, который находится от центральной усадьбы в 800 метрах.

По дороге в сад она с большим оживлением мне рассказывала о истории фруктового сада.

— Осенью прошлого года на одном техническом совещании наш агроном товарищ Ежков внес предложение в совхозе посадить фруктовый сад. Предложение техническим совещанием было единогласно принято, а дирекция совхоза его одобрила.

Саженцы были закуплены и привезены осенью в совхоз, а весной текущего года их высадили. Сейчас мы имеем свой сад хотя и не большой.

Так по инициативе товарища Ежкова возник в нашем совхозе фруктовый сад.

Но вот и пришли. Я сейчас найду садовода и он нам покажет наш замечательный сад — продолжает Ольга Федоровна.

— Да вот он, сам на лицо! — восклицает она.

На площади в три га раскинулся фруктовый сад совхоза, ровные ряды молодых яблонь, высотою до двух метров, некоторые из них уже цветут.

— Это сибирские яблони „ранет № 4“ — объясняет садовод. Их у нас 300 кустов,

все хорошо привились.

— В нынешнем году яблони могли бы дать не большое количество плодов, но мы цвет обрываем, чтобы дать растению больше разиться и в следующие годы чтобы они дали хороший урожай, а для опыта оставили несколько экземпляров.

— А вот здесь малина. Все го ее у нас шесть тысяч кустов. Здесь черная смородина, а вот здесь несколько кустов крыжовника.

Тут же в саду на отдельном участке посажено десять тысяч корней виктории.

Фруктовый сад в совхозе ОРС Суртака еще очень мал,

но он имеет большие перспективы своего развития. Он в будущем будет огромным фруктовым садом и будет снабжать фруктами и ягодами рабочих рудника, как совхоз сейчас снабжает рабочих овощами.

Заложенный питомник — это будущий рассадник для сада, саженцами будет также снабжать совхоз рабочих рудника.

Через год Киселевка будет иметь первые свои яблоки.

С-Н.

В САДУ РАСТУТ ВИКТОРИЯ, СМОРОДИНА, КРЫЖОВНИК И ВИШНИ

Сад Киселевского ОРСа в совхозе Суртака начал свое существование в 1935 г., но к организации его было приступлено с осени 1934 года.

На основании распоряжения дирекции была сделана поездка в Омский питомник где и был закуплен посадочный материал в следующем количестве: яблонь сортовых 300 штук, малины белой и красной 6000 корней, виктории 10000 корней, смородины 100 штук и крыжовника 10 штук, а также были закуплены семена яблони сибирской, вишни и декоративных кустарников.

По получении, посадочный материал был прикопан, где он и перезимовал. Весной 1935 г. весь этот материал высыпан на постоянное место и сейчас сад зеленеет.

Кроме того заложен при саде питомник: посевы и дали всходы семена яблонь и американского клена. Площадь сада вместе с питомником простирается до 3 гектаров. Сад занимает хорошее место, и сейчас сад зеленеет.

Перова.

ПО РУДНИКУ

В клубе угольщиков в июле будут показаны следующие звуковые картины: „Золотые огни“, „Новый гулливер“, „Частная жизнь Петра Виноградова“, „Молодость“, „Есть метро“, „Ледокол Литке“. Немые кинокартины: „Гамбург“, „Эмигрант“.

* * *

В клубе угольщиков в июле будут даны два концерта джаза Бориса Ренского и ве-

чер балета Николаевой и Горского.

* * *

30 июня на спортивной площадке центрального района будет проведена отборочная рудничная спартакиада.

В спартакиаде примут участие все физкультурные коллективы рудника. Участники спартакиады показавшие лучшие результаты будут посланы на Всекузбасскую спартакиаду.

Граница массовой косьбы

„ВЛАДИМИР ЛЕНИН“, „ИОСИФ СТАЛИН“, „МАКСИМ ГОРЬКИЙ“

Начата подготовка к строительству новых самолетов-гигантов

В беседе с сотрудником „Правды“ начальник ЦАГИ тов. Н. М. Харламов сообщил:

— В Центральном аэро-гидродинамическом институте (ЦАГИ) развернута большая подготовительная работа к строительству новых самолетов-гигантов: „Владимир Ленин“, „Иосиф Сталин“ и „Максим Горький“.

Как известно, конструктор „Максима Горького“, заместитель начальника ЦАГИ проф. А. Н. Туполов, находится сейчас в Америке, возглавляя там советскую авиационную комиссию. Мы запросили мнение проф. Туполова относительно конструкции новых самолетов-гигантов.

Проф. Туполов приспал на мое имя письмо, в котором высказывает свои соображения о том, какими должны быть эти самолеты. В частности он считает необходимым еще более улучшить аэrodинамические свойства само-

летов и увеличить их скорость.

На „Максиме Горьком“ были установлены 8 моторов. Проф. Туполов считает возможным уменьшить на новых самолетах количество моторов заменив их более мощными, с тем, чтобы суммарная мощность моторов на новых самолетах была такой же, как на погибшем „Максиме Горьком“.

Проф. Туполов выразил так же желание заменить гофрированную обшивку некоторых частей самолетов гладкой обшивкой и применить при строительстве новых самолетов новейшие авиационные материалы. Эти указания проф. Туполова учтены нами.

В ближайшие дни проф. Туполов выезжает из Америки в СССР и приступит к руководству работой по сооружению новых самолетов-гигантов.

(„Правда“)

РОМЭН РОЛЛАН ПРИБЫЛ В СССР

МОСКВА 23. (ТАСС). В Москву прибыл известный французский писатель, друг Советского Союза, Ромэн Роллан. Вместе с ним приехала его жена, Мария Павловна.

От Варшавы Ромэн Роллан сопровождал председатель

Всесоюзного общества культуры связи с заграницей т. Аросев, выехавший специально для встречи писателя.

На вокзале Ромэн Роллан был встречен советскими писателями и представителями печати.

СТРАНА НА УБОРКЕ ХЛЕБА

На уборку урожая вступают ежедневно новые районы, области, республики.

Граница массовой косьбы

озимых в Азовочерноморье поднялась уже до Армавира. Как и ожидалось: созревание хлебов идет очень быстро; уже скашиваются яровой ячмень.

Сбор хлебов в крае небывалый. Колхозы Краснодарского района снимают местами до двухсот пудов с га. Приступили к косовице колхозы Котовского района, 23 июня скосили 400 га.

Выборочная косовица идет также в нескольких южных районах Днепропетровской области.

В Азербайджане уборка зерновых в полном разгаре.

Развернулась массовая косьба пшеницы в южном Казахстане. В совхозе „Паха-Арал“ на уборке занято 45 комбайнов.

(ТАСС).

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ

Объявление:

Совхоз Суртака доводит до сведения всех граждан работавших на летних работах в 1934 году, не получивших по какой либо причине зарплату в 1934 г. в том, что срок выплаты установлен до первого июля 1935 года.

После указанного срока претензии по зарплате 1934 года приниматься не будут.

Дирекция.

Утерян военный билет и паспорт на имя Бастири гина Кирилла Андреевича.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ — УСЛОВИЕ НАШЕЙ ПОБЕДЫ

(Заметка кандидата на Всекузбасский слет ударников)

Первое мое знакомство с шахтой было в мае 1931 года, когда я приехал из степной деревни Озерное-Кузнецово на Киселевский рудник и поступил работать лесодоставщиком на только что заложенную в начале 1931 года шахту № 1.

Здесь я начал работать лесодоставщиком, а потом за бойщиком. Этот путь я прошел за 7 месяцев работы в шахте.

Осенью 1932 года мы организовали бригаду в составе тт. Самбурак, Жаворонок, Голосов, Ревенко, Ефимкин и я.

За три с лишним года работы состав бригады немного изменился, но основной состав бригады остался без изменения. К примеру: тт. Жаворонок, Голосов, Ефимкин и я, в этой бригаде работаем с самого начала ее организации, т. е. около трех лет. За это время мы все хорошо сработались, узнали кто как работает и т. д.

Вот наше бригадное выполнение: в январе план выполнили на 148 проц. в феврале --138 проц., в марте--127 проц., в апреле--138 проц., в мае--137 проц. и за две декады июня 119 проц.

Каким же путем мы добились таких результатов?

С начала работы забойщиком с 1 января 1932 года и по настоящее время (4-й год) я систематически выполняю план. В отдельные месяцы план выполняю до 550 процентов, как это было в ноябре 1933 года когда я заработал 1100 рублей.

В 1934 году бригада досрочно выполнила годовой план угледобычи (10-го октября) за что все члены бригады были премированы.

20 января текущего года шахту № 1 закрылась и мы всей бригадой перешли работать на шахту № 3 на участок № 2. Здесь мы также не сдали своих темпов работы.

Большим стимулом в работе является и то, как ты от дыхаешь после работы. Если хорошо отдохнешь, то и больше дашь производительности труда.

Моим любимым местом от дыха является новый выстроенный

ный сад. В него я хожу каждый вечер свободный от работы.

Большинство членов бригады живет на соц-городке. Вечером собираемся вместе, берем с собой книгу и газету и отправляемся в сад. Здесь мы читаем, беседуем, обсуждаем работу бригады.

22 июня у нас в бригаде был большой праздник. Я и члены бригады тт. Жаворонок, и Голосов получили переходящие мандаты на право участия на Всекузбасском слете ударников.

Мы еще ни когда так счастливы не были и не гордились как в этот памятный день. Да и как не гордится ведь на всей шахте только мы одни забойщики получили переходящие мандаты. Хотя мандаты и переходящие, но мы знаем, что они не передаются никому из наших рук, они останутся у нас до самого слета.

Бригадир Гончаров.